
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 988/2023
 

  Requer informações acerca das 
consequências ao município no que 
se refere a não adesão do Governo 
do Estado de São Paulo ao Programa 
CEUs da Cultura, ação que faz parte 
do PAC (Programa de Aceleração ao 
Crescimento).

     O governador Tarcísio de Freitas não aderiu ao Programa CEUs 
da Cultura, do governo federal, para a construção de espaços culturais em todo 
o país. 

A ação faz parte do PAC (Programa de Aceleração ao Crescimento) 
e destinará R$ 500 milhões para novos centros e mais R$ 100 milhões para 
reformar espaços já existentes. 

As gestões estaduais tinham até o dia 10 de novembro para 
cadastrar propostas na plataforma transferegov, mas, de acordo com o governo 
de São Paulo, “a verba disponibilizada para a instalação das unidades é 
insuficiente — representa cerca de 40% do valor necessário — e não há 
previsão de recursos para o custeio dos equipamentos, onerando assim o 
Estado e os municípios”.

     Sendo assim, REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do município de Santa Bárbara D’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal e as Secretarias competentes, para que encaminhe a esta 
Casa de Leis as seguintes informações: 

1) Em quais investimentos e obras o município de Santa Bárbara d`Oeste 
deixou de ser beneficiado pela não adesão do Governador do Estado Tarcísio 
de Freitas ao Programa CEUs da Cultura, ação que faz parte do 
PAC (Programa de Aceleração ao Crescimento)?

2) Por parte do Governo do Estado foi data alguma espécie de justificativa 
ao Poder Público da nossa cidade sobre a referida não adesão?
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3) Existe um planejamento da municipalidade para implantar os projetos 
enviados a tempo ao Governo do Estado de São Paulo e que não serão 
contemplados pela referida não adesão a ação do PAC?

4) Demais esclarecimentos que julgar pertinentes acerca dos prejuízos 
ocasionados a nossa cidade em razão da não adesão do Governador do 
Estado Tarcísio de Freitas ao Programa CEUs da Cultura, ação que faz parte 
do PAC (Programa de Aceleração ao Crescimento).

Justificativa:

                       O presente Requerimento visa pautar sobre os reflexos à Santa 
Bárbara d`Oeste ocasionados pela não adesão do Governador do Estado 
Tarcísio de Freitas ao Programa CEUs da Cultura, ação que faz parte do 
PAC (Programa de Aceleração ao Crescimento).

              Portanto, esta Vereadora conta com a pronta aprovação à 
unanimidade dos Nobres Pares.

      Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 27 de novembro de 
2023.  

 

Esther Moraes
-vereadora-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=TZGRE934FK989W9P, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: TZGR-E934-FK98-9W9P
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